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СТОЛИЧНА ОБЩИНА

7.11.2022 г.

X СОА22-ТД26-13950-[2]/07...
РЕГ. №

                                     

ДО
Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Д О К Л А Д
от

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ОТНОСНО: Създаване на Общински културен институт „Научно-образователен детски
център „Музейко“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ  И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

През 2022 г. в гр. София бе сключен Меморандум за сътрудничество (рег. №
СОА12-ДГ56-412/15.04.2022 г.) между Столична община, Химико-технологичен и
металургичен университет (ХТМУ) и Фондация „Америка за България“, в който са
залегнали насоките за използване на дарените на Столична община имоти от страна на
фондацията, респ. предоставени безвъзмездно от страна на държавата (управляваните
към настоящия момент имоти от ХТМУ), а именно:

- Създаване на иновативно училище от ново поколение с фокус върху изучаването
на природни науки, дигитални технологии, инженерно мислене и математика в
съвременна и мотивираща образователна среда;
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- Създаване на център за обучение на учители в съвременни образователни 
практики и иновации; 

- Функциониране на интерактивен детски научен център за работа с училищни 
групи и посетители, вкл. и в почивните дни; 

- Мотивиране на учениците от най-ранна възраст за изучаване на 
природоматематически науки и технологии и др.; 

- Въвеждане на технологии и иновации в образованието и науката; 
- Повишаване на спортно – техническите, академичните и учебните постижения; 
- Развитие на взаимодействието между началното, средното и висшето 

образование. 
Със заявление за дарение с вх. рег. № СОА22-ТД26-13950/24.10.2022 г., 

подписано от Управителя на „Музейко“ ЕООД, е заявено желание дружеството като 
собственик на поземлен имот с идентификатор 68134.1601.2969, да дари имота заедно с 
изградената в него сграда с идентификатор 68134.1601.2969.1, ведно със съответните 
подобрения, включително и съответните движими вещи (за които ще бъде изготвен и 
подписан приемо-предавателен протокол между страните). Желанието на дарителя е 
научно-образователния център да продължи да функционира като център, предлагащ на 
жителите на Столична община и гостите иновативни експонати, съгласно решение на 
едноличния собственик на капитала на дружеството – Фондация „Америка за България“.  

Със заявление за дарение с вх. рег. № СОА22-НЦ62-875/24.10.2022 г. 
Президентът на Фондация „Америка за България“ заяви желанието представляваната от 
нея фондация да дари правото на собственост на марката „Музейко“ (подробно описани 
в цитираното заявление) на Столична община. 

През 2022 г. Столичен общински съвет даде съгласие Столична община да приеме 
дарение от собственика „Музейко“ ЕООД, ЕИК 202772419, със седалище и адрес на 
управление: гр. София, ул. „Проф. Боян Каменов“ № 3, на правото на собственост върху 
недвижими имоти, съгласно Нотариален акт за собственост върху недвижим имот с № 
92, том І, рег. № 863, дело № 79 от 2016 г., вписан в Службата по вписванията, с вх. рег. 
№ 36181 от 17.06.2016 г., Акт № 38, том LXXXIV, дело № 26336/ 2016 г., им. партида 
423842, находящи се в гр. София, СО – район „Студентски“, с административен адрес: 
ул. „Проф. Боян Каменов“ № 3 (три), представляващи: 

1. Поземлен имот с идентификатор 68134.1601.2969 по кадастралната карата и 
кадастралните регистри, одобрени със заповед № РД18-258/ 28.07.2020 г. на 
Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение за имота е от 07.01.2021 г., с 
площ 4 666 кв.м., номер по предходен план 2969, квартал 85, съседи: 68134.1601.4704, 
68134.1601.4639, 68134.1601.4611, съгласно скица на поземлен имот № 15-
580694/30.05.2022 г. на СГКК гр. София, идентичен с имот пл. № 2969, кв. 85, м. „Сту-
дентски град“ по плана на гр. София, целия с площ от 4 668 кв.м., заедно с подобренията 
в него;  

2. Сграда с идентификатор 68134.1601.2969.1 по кадастралната карта и кадаст-
ралните регистри, одобрени със Заповед № РД-18-258/ 28.07.2020 г. на Изпълнителния 
директор на АГКК, последно изменение от 30.05.2022 г., със застроена площ 1 126 кв.м., 
с номер по предходен план 923, на два етажа, съгласно скица на сграда с № 15-
580707/30.05.2022 г. на СГКК – гр. София, въведена в експлоатация, съгласно 
Удостоверение за въвеждане в експлоатация на строеж № 717/ 17.08.2015 г. на Столична 
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община, Дирекция „Общински строителен контрол“, представляваща: Научно-
образователен детски център с развлекателна и обслужваща част „Музейко“, състояща 
се от два независими конструктивни блока, обособени в северно и южно крило, с обща 
застроена площ  от 1 351,46 (хиляда триста петдесет и едно цяло и четиридесет и шест 
стотни) кв.м. и с разгъната застроена площ  от 2 568,46 (две хиляди петстотин шестдесет 
и осем цяло и четиридесет и шест) кв.м., построена след преустройство и обединяване 
на съществуващите и описани в нотариален акт № 190, том І, рег. № 3314, дело 161/ 2013 
г. на Нотариус рег. № 344, вписан в Службата по вписванията гр. София, с акт № 55, том 
LXXXVII на 15 ноември 2013 г. сгради и допълващо подземно застрояване, заедно с 
цялото оборудване и обзавеждане, предназначени за осъществяване дейността на 
Научно-образователен детски център с развлекателна и обслужваща част „Музейко“. 

След извършеното преустройство и допълващо застрояване частите на сградата 
са функционално обединени и пресечени с три различни по големина обемни форми, 
наречени „малки планини“. Северната част на сградата е двуетажна и има един надземен 
и един подземен етаж, а южната – триетажна и има два надземни и един подземен етаж. 
В северното крило на сградата са обособени помещения – научно-образователни и 
развлекателни експозиции със специфично оборудване според тематичните зони на 
центъра, търговски обект, заведение за хранене, многофункционална зала, санитарни 
възли, складове и технически помещения. Експозиционните части са разположени на 
всички етажи, включително и на покрива, както следва:  

- На кота -4,5 м. са разположени: фоайе, една голяма мултифункционална зала, 
която според случая може да се разделя на две по-малки, чрез подвижна преградна 
стена; килер; коридор; машинно помещение; склад за столове; склад за мебели; 
помещение за чистач; преддверие; санитарни помещения, разделени за жени и 
мъже с преддверия; склад експозиции – изделия от картон; изложбена площ; 
техническо помещение; главно стълбище, два броя пътнически асансьори и два 
броя английски дворове. 

- На кота ±0,00 м. са разположени: лоби – централно фоайе; два броя пътнически 
асансьори; две преддверия между автоматичните входни врати, книжарница и 
магазин; офис; помещение охрана; кафене с топла точка, склад, миялно 
помещение, зона за седящи места и тераса; място за детски колички; преддверие 
за санитарни помещения за жени и мъже с килер; санитарни помещения за жени 
и мъже; два броя санитарни възли за инвалиди и изложбена плащ за временни 
експозиции. 

- На кота +5,55 м. е изградено открита тераса, на която са разположени: помещение 
– изход за асансьора; аусгус; експозиция; амфитеатър; стена за катерене и покрив-
градина.  
В южното крило на сградата са обособени помещения – научно-образователни и 

развлекателни експозиции според тематичните зони на центъра, офиси, складове, 
многофункционална зала, санитарни възли, складове и др. технически помещения, както 
следва: 

- На кота -3,15 м. са разположени: стълбищна клетка; пет броя офисни помещения; 
един директорски кабинет; рецепция; санитарни помещения – за жени и мъже, 
състоящи се от преддверия и душ към всяко от тях, както и от две тоалетни, кухня; 
помещение за почивка (зона за доброволци); помещение за ремонт на изложбени 
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експонати – техническа зона с преддверие към него; конферентна зала; 
технически помещения – два броя машинно и два броя електро помещения; два 
склада, помещение за рециклиране, евакуационна стълбищна клетка; изложбена 
експозиция и английски двор. 

- На кота ±0,00 м. са разположени: изложбена площ, санитарно помещение за 
повиване на бебета; аусгус, тоалетна, стълбище, ел. техническо помещение и 
евакуационна стълбищна клетка. 

- На кота +3,52 м. са разположени: стълбищна клетка, санитарно и мокро 
помещение, преддверие, експозиционна зала, електротехническо помещение; 
помещение – работилница (creativity studio) със склад към него; евакуационна 
стълбищна клетка; излаз към покрив – тераса, на която са разположени 
метеорологична станция и външно стълбище, водещо към кота +5,55 м. от 
северната част на сградата. 
В поземления имот има и следните подобрения, представляващи околосградно 

пространство, състоящо се от паркинг за автомобили, стойки за колела, детска площадка, 
стълбище към североизточния вход, зона за отдих, стълбище към служебния вход на 
административната и техническа част и дъждовна и каменна градини. 

 По данни от заключението за крайната оценка на дълготрайните активите, с вх. 
№ СОА22-НЦ62-914/31.10.2022 г., пазарната стойност на Детски научно-образователен 
център „Музейко“ е на стойност 14 320 680 (четиринадесет милиона триста и двадесет 
хиляди шестстотин и осемдесет) лева.  

Считаме, че потенциалът на центъра може да се използва за изпълнение на 
политиките, заложени в Стратегията за развитие на културата в София - стратегическа 
хоризонтална политика – „Иновации и отваряне“, която цели подпомагане развитието на 
млади таланти чрез създаване на условия и места в града за „отглеждане“ на таланти с 
нужното оборудване и пространство, където „технологията може да бъде в служба на 
творчеството“. По отношение на новите форми на културно участие и културно 
потребление, приоритет „Достъп до култура“ и хоризонталната политика 
„Инфраструктура за културни събития“ фокусира вниманието върху новите 
възможности и предизвикателства, които в световен мащаб предизвикват появата на 
термини като „дигитално поколение“, „дигитално разделение“ и „дигитално включване“.
  
 Ние, от Столична община, искаме да вдъхновим децата (ученици, подрастващи, 
младежи) за знание като възбудим интереса им към света, науката и изкуството, чрез 
самостоятелни занимания в сложни игри, чрез активиране на любопитството и интереса 
им към образователния процес, чрез насърчаване на креативността и мисленето им. 
  За постигане на тези цели, Столична община може да разработи, организира и 
осъществява програми и дейности, свързани с научни демонстрации, занятия по изкуство 
и музика, семинари за креативност и създаване на собствени изделия, прожекции на 
филми, срещи с учени, бизнесмени и изобретатели, разнообразни събития за деца, 
техните родители и учители и т.н. Столична община може да бъде катализатор за 
сближаване на обществените групи като окуражава и подпомага процесите на обмяна на 
идеи у подрастващите за създаването на една просветена, здрава и просперираща 
жизнена среда. 
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Детските музеи са място за съвместно активно и ефективно прекарване на време 
на децата с техните родители и учители, като дават възможност за забавление и игра в 
общи пространства. Детският научен център „Музейко“ е създаден по модела на 
детските музеи в САЩ, съобразно резултатите от най-новите проучвания за детското 
развитието и процеса на учене при деца на различни възрасти. Това е най-големият 
детски научен център в Източна Европа. 

 Характерната архитектура на центъра, енергийната ефективност, пространството 
за интерактивни експонати, всеки от които събужда любопитство у децата към наука, 
инженерство, екология, комуникации и изкуства съдържат потенциал за развитието му и 
разширяването на целевите групи. 

 Като концепция „Музейко“ е създаден от водещи учени, педагози и дизайнери и 
е съобразен със съвременните тенденции в образованието. Разработките се базират на 
теориите за учене чрез игра и приложни дейности, множествена интелигентност, 
сугестопедия и други техники за ускорено учене и разгръщане на потенциала. 

Концепцията за сградата на „Музейко“, планирането, интериорният дизайн и 
части от графичния дизайн са разработени от американска архитектурна компания, 
специализирана в създаването на детски музеи. 

Дизайнът на стъклените обеми на сградата включва внимателен баланс на 
топлинни загуби, отблясъци, параметри на използваното стъкло, визуално качество и 
вариации в наличието на дневна светлина, което осигурява достатъчното й количество и 
визуална връзка с околната среда, увеличаващи производителността и комфорта на 
служителите. Озелененият покрив спомага и за вътрешния комфорт в сградата, 
редуцирайки външния шум и вибрации. 

Интересна част от проекта е уникалната фасада на „Музейко“ с т.нар. малки 
планини – три пластични обема с облицовка от дърво, текстил и керамика, пресъздаващи 
традиционните български занаяти дърворезба, шевица и рисувана керамика. Сградата е 
проектирана в съответствие със стандарта LEED GOLD и включва редица зелени 
технологии за производство и съхранение на енергия, с ниски експлоатационни разходи 
и високо качество на вложените материали. 

Сградите и оборудването на „Музейко“ са обект с висок потенциал за развитие на 
образователен и дигитален център и превръщането им в място за осъществяване на 
разнообразни творчески и научни изяви.  

Считаме, че съществуват възможности за увеличаване на интереса и броя на 
посетителите към „Музейко“ чрез запазване  и надграждане на предлаганите досега 
програми. „Музейко“ разкрива вълнуващи тайни от необятния свят на науката, 
поднесени по достъпен и забавен начин и съобразени с възрастовите особености на 
децата във всяка група, както следва:  

Програми за свободни (семейни) посетители и за училищни групи Музейко – 2022 
г. 

А. Програми за свободни (не организирани) посетители – семейства с деца 
1. Научни работилници за семейства 
Научни работилници, предназначени за семейства с деца (над 6 г.), които 

посещават Музейко през уикенди, празнични дни и ваканции. Темите са: Зрънце любов; 
Супер силите на насекомите; Палеонтология; „Дракони“; Холограми; Атмосферното 
налягане; Астрономия - Светлините на звездния град; Физика - Течен небостъргач; 
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Рожден ден - Газирани експерименти; Рожден ден - Мисия космос; Учителите на 
България; Кукери; Символите на България; Коледна научна работилница: Коледна елха; 
Коледна научна работилница: Научният Рудолф. Част от тях са адаптирани и за онлайн 
среда. 

2. Отворена лаборатория (Open Lab) 
Формат за отворени лабораторни експерименти, предназначен за семейства с деца 

(над 6 г.), които посещават Музейко през уикенди, празнични дни и ваканции. Темите 
са: Как работят слънцезащитните кремове?; Листата на растенията отблизо - Как дишат 
растенията?; Как правят желе химиците; Колко горчив е чаят?; От какво са направени 
звездите?; Пясък или не? 

3. Наука с поука 
Кратки научни експерименти, които се провеждат с участието на децата, 

предназначен за семейства с деца (над 6 г.), които посещават Музейко през уикенди, 
празнични дни и ваканции. Темите са: Тежък съм и ми е криво; Облак в буркан; Как да 
стана невидим?; Светлината - шампион!; Тайните на дъгата; Кой движи морските 
течения?; Привлича ме, не ме привлича. 

4. Отворена арт дейност 
Занимателна арт дейност, която посетителите изпълняват самостоятелно, 

предназначена за семейства с деца на различни възрасти, които посещават Музейко през 
уикенди, празнични дни и ваканции. Темите са: Вкусът на цветовете; Животът на 
Боклука; Чук-чук, яйчице...; Гладни, гладни рибки; Морковена шапка; Нарисувай ми с 
букви; Кое е първо – динозавърът или яйцето?; Витраж - есенни листа; Щури духове; 
Коледно дърво; Полярни мечета; Цвете за любим човек; Мартенички; Пчели; Театър на 
клечка; 3d pop up цартичка Рибки; Цифрите оживяват. 

5. Ден за малките 
Тематичен ден за деца от 1 до 5 годишна възраст, който се провежда всяка трета 

неделя на месеца и представя различни дейности: Форми и цветове/Цветно кодиране; 
Кинетичен пясък; Да творим с естествени материали; Великденски картички от вълна; 
Каменни картини; Рисуване с крачета и ръчички; Солени фигурки/ Солен отпечатък; 
Моторика, сензорни кубчета и сортиране по цветове; Малък печатар; Да забъркаме 
мъглявина; Дъга в чиния; Цветни капчици; Как се храни листото?; Гейзер; Аудио 
визуална приказка за буквите; Зимна приказка – аудио –визуална приказка; Госпожа 
Чинийка; Водно цвете; Малък рибар; Простора на баба; Цифрорибар. 

6. Професия под лупа – ден за големите 
Тематичен ден, посветен на една научна професия, предназначен за деца над 7 г. 

възраст. Досега са проведени издания за професии Океанолог, Орнитолог, Палеонтолог, 
Химик. Дейностите се разработват индивидуално за всяко издание. 

7. Инженерна работилница (Maker Space) – дейности: Вкаменелости; 
Планери/Глайдери; Реактивни автомобили; Кораби; Стоп-кадър анимация; Електрическа 
верига; Да си направим светофар! (Усложнена електрическа верига). Самостоятелни 
проекти и задачи, насочени към развитие на сръчност, умения за работа с инструменти и 
др., предназначени за деца над 7 г. възраст.  

8. Планетариум – програми на български и на английски език. 
9. Лятна академия – седмични полудневни и целодневни програми през лятната 

ваканция. 
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10. Рождени Дни – различни програми за различни възрасти. 
 
Б. Програми за училищни групи, детски градини, занимални (организирани 

посещения с водещ от Музейко) 
 
11. Програми за училищни групи (част от тях са адаптирани и за онлайн среда). 
1 - 2 клас: (Музейко Откривател; Музейко Учен: Хитрата Дидона; Музейко Учен: 

Клюнове и крака) 
3 - 4 клас: (Музейко Откривател; Музейко Учен: Енергията в човешкото тяло; 

Музейко Учен: Кодиране) 
5 - 6 клас: (Музейко Откривател; Музейко Учен: Звездни детективи; Музейко 

Учен: Клетката) 
Празнични програми: Коледна научна работилница: Снежинки; Коледна научна 

работилница: Камбанки 
12. Програми за детски градини: (Музейко Откривател) 
13. Музейко в училище 
Програми, предназначени за училищни групи, при които Музейко посещава 

училищата. 
1 - 2 клас: Хитрата Дидона 
3 - 4 клас: Енергията в човешкото тяло 
14. Програми за летни занимални и лагери за деца от София и близки градове. 
 
Новосъздаденият научно-образователен център ще бъде самостоятелно 

юридическо лице със статут на общински културен институт, съгласно Закона за закрила 
и развитие на културата, второстепенен разпоредител на делегиран бюджет, което се 
финансира от бюджета на Столична община и допълнително от други дейности, в т.ч. и 
от собствени приходи. Финансирането му ще се осъществява от бюджета на Столична 
община и от собствени приходи от дейността на института.  

От създаването си до момента „Научно-образователен детски център „Музейко“ 
работи по утвърдили се на пазара цени на билети и услуги, които предлагаме да останат 
действащи до включването им в ново Приложение „Услуги, предоставяни от Общински 
културен институт „Научно-образователен детски център „Музейко“ към Наредба за 
определяне и администриране на местни такси и цени на услуги, предоставяни от 
Столична община.  

Институтът ще се ръководи от директор, чието правоотношение ще възниква след 
проведен конкурс, съгласно чл. 8, ал. 5 от Закона за закрила и развитие на културата, за 
срок от 4 години. 

Общинският културен институт „Научно-образователен детски център 
„Музейко“  ще осъществява своята дейност в горецитираните имот и сграда. 

 
ОКИ „Научно-образователен детски център „Музейко“ ще осъществява следните 

функции и задачи: 
1. осъществява управление, административно и материално-техническо обслужване 

на интерактивни образователни и научни инсталации и сгради; 
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2. създава, поддържа и опазва интерактивни образователни и научни инсталации, 
насочени към деца, съобразени със съвременните тенденции в образованието; 

3. разработва и изпълнява авторски програми от научни работилници и арт ателиета, 
тематични програми за училищни групи, които събуждат любопитство у децата 
към наука, инженерство, екология, комуникации и изкуства, базирани на теориите 
за учене чрез игра и приложни дейности, множествена интелигентност, 
сугестопедия и други техники за ускорено учене и разгръщане на потенциала, 
самостоятелно или с партньори; 

4. развива партньорства с други културни и научни организации на местно, 
национално, европейско и международно ниво;  

5. осъществява образователни програми, лекции, семинари, форуми, ателиета и др., 
с цел развитие на активни публики и експертна среда; 

6. осъществява програми в училища и други външни локации; 
7. организира логистика и поддръжка на пътуващи изложби; 
8. приема на територията на института гостуващи културни и образователни 

изложби за определен период от време; 
9. организира и провежда тържества за детски рождени дни; 
10. управлява магазин (книжарница) за подаръци и сувенири, вкл. с покупко-

продажба на стоки; 
11. предоставя, включително под наем, на зали и други помещения за реализиране на 

мероприятия, корпоративни срещи, конференции, научни демонстрации, други; 
12. предоставя образователни и консултантски услуги, обучения за учители, музейни 

работници и други, и експертна подкрепа; 
13. организира и провежда мероприятия с културна и образователна тема; 
14. извършва други дейности и услуги, включително стопански, свързани с основната 

му дейност, като получените допълнителни средства остават на негово 
разпореждане. 

15. осъществява връзка между дейностите на ОКИ „Научно-образователен детски 
център „Музейко“ и направление „Култура, образование, спорт и младежки 
дейности“ на Столична община.  

 
След направен преглед на данните, предоставени от Управителя на детския 

център, относно бюджета за последните 4 години, предлагаме за функционирането на 
Общинския културен институт „Научно-образователен детски център „Музейко“ да 
бъдат предвидени в бюджета на Столична община за 2023 г. средства в размер на 
1 600 000 (един милион и шестстотин хиляди) лева.   

Към настоящия доклад предлагаме проект на Устройствен правилник на 
общинския институт.  

Предвид гореизложеното и аа основание: чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 23 и ал. 2 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация, чл. 8, ал.1 от Закона за закрила 
и развитие на културата и чл. 3, ал. 2, т. 2 и т. 3 и чл. 6, ал.2 от Закона за общинската 
собственост, предлагам проект на решение на Столичен общински съвет за създаване на 
Общински културен институт „Научно-образователен детски център „Музейко“.   
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Приложение:  

ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА 
ДАРЕНИЕ_МУЗЕЙКО ЕООД.pdf

ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА 
ДАРЕНИЕ НА МАРКАТА.pdf

НОТАРИАЛЕН 
АКТ.pdf

МЕМОРАНДУМ ЗА 
СЪТРУДНИЧЕСТВО.pdf  проект решение.doc  

Microsoft PowerPoint 
Presentation

Microsoft Excel 
Worksheet

УСТРОЙСТВЕН 
ПРАВИЛНИК_ОКИ_МУЗЕЙКО_проект финал 1.11.2022 (1).docx   

ОЦЕНКА НА 
ДЪЛГОТРАЙНИТЕ АКТИВИ_входирана.pdf

РЕШЕНИЕ_3_11_202
2.pdf

УСТРОЙСТВЕН 
ПРАВИЛНИК_3_11_2022.pdf 
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4.11.2022 г.

X Йорданка Фандъкова
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Signed by: Yordanka Asenova Fandakova  
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ПРОЕКТ!                                 

Р Е Ш Е Н И Е  № __________   

на Столичния общински съвет 

от ____________ 20___ година 

 

За:  Създаване на Общински културен институт  „Научно-образователен детски 

център „Музейко“  

 

На основание: чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 8, ал.1 от Закона за закрила и 

развитие на културата и чл. 3, ал. 2, т. 2 и т. 3 и чл. 6, ал.2 от Закона за 

общинската собственост 

 

С Т О Л И Ч Н И Я Т  О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т 

Р Е Ш И : 

1. Дава съгласие за създаване на Общински културен институт  „Научно-

образователен детски център „Музейко“, със статут, съгласно Закона 

за закрила и развитие на културата, като самостоятелно юридическо 

лице, второстепенен разпоредител на делегиран бюджет, което се 

финансира от бюджета на Столична община и допълнително от други 

дейности, в т.ч. и от собствени приходи. 

2. Предоставя за нуждите и дейността на Общински културен институт 

„Научно-образователен детски център „Музейко“  поземлен имот с 

идентификатор 68134.1601.2969 заедно с изградената в него сграда с 

идентификатор 68134.1601.2969.1, ведно със съответните 

подобрения, включително и съответните движими вещи, с 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg 
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административен адрес: гр. София, ул. „Проф. Боян Каменов“ № 3, 

след придобиване на собствеността им от Столична община. 

3. Възлага на Кмета на Столична община да издаде заповед за 

предоставяне безвъзмездно за управление на имота по т. 2 на ОКИ 

„Научно-образователен детски център „Музейко“. 

4. Дава съгласие ОКИ „Научно-образователен детски център „Музейко“ 

да работи по утвърдени и действащи към момента цени на билети и 

услуги, до включването им в ново Приложение „Услуги, предоставяни 

от Общински културен институт „Научно-образователен детски център 

„Музейко“ към Наредба за определяне и администриране на местни 

такси и цени на услуги, предоставяни от Столична община.  

5. Утвърждава проект на Устройствен правилник на Общински културен 

институт „Научно-образователен детски център „Музейко“, съгласно 

Приложение № 1. 

6. Възлага на Кмета на Столична община да назначи временно 

изпълняващ длъжността „Директор“ на Общински културен институт 

„Научно-образователен детски център „Музейко“ до провеждането на 

конкурс съгласно Кодекса на труда, считано от влизане в сила на 

настоящото решение. Средствата за неговото възнаграждение за 

2022г. да бъдат осигурени от бюджета на Столична община. 

7. Необходимите средства в размер на 1 600 000 (един милион и 

шестотин хиляди) лева за финансиране на дейността на Общински 

културен институт „Научно-образователен детски център „Музейко“.  

да бъдат предвидени в бюджета на Столична община за 2023 година. 

8. Възлага на Кмета на Столична община да предприеме всички 

необходими действия за изпълнение на настоящото решение. 

 
Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, 

проведено на _____________ 20 ___ г., Протокол № ________, точка____ от 

дневния ред, по доклад №_____  и е подпечатано с официалния печат на 

Столичния общински съвет. 

 
Председател  на Столичния общински съвет: 
 
                                                                                              Георги Георгиев 
 
 
Юрист от Администрацията на Столична община:  
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/Биляна Балева, гл. юрк.,  
дирекция „Култура“ /   


